REFERENTNA STRANICA

lzvjestaji proracuna, prora¢unskih i izvanproraéunskih korisnika

RKP:| | Popunjen Broj pogre$aka
PR-RAS DA Nema
Naziv obveznika: Pregled BILANCA NE Nema
P°‘l’,“"‘°"°f't' RAS funkijski NE Nema
Razina | | onfpzagy P-VRIO NE Nema
OBVEZE NE Nema
Oznaka rszdohl]a:l |
. Prethodna godina/| Tekuéa godina/f
Obrazac Opis stavke Sifra Sosatak ggo dine kraj gi dine
PRIHODI POSLOVANJA {Sifre 61+62+63+64+65+66+67+68) 6 1.089.093,46 1.348.793,03
PR-RAS RASHODI POSLOVANJA (3ifre 31+32+34+35+36+37+38) _li 3 1.083.263,29 1.298.273,37
ViSak prihoda | primitaka raspoloZiv u sliedeéem razdoblju (Sifre X005 +'9221-9222' - Y005 - ‘9222-9221') X006 - 24.464,22
Manjak prihoda i primitaka za pokriée u sfiedeéem razdoblju (8ifre Y005 + '9222-9221" - X005 - '9221-9222') YOO8 24.190,88 | -
Nefinancijska imovina (Sifre 01+02+03+04+05+06) B0D2 - -
BILANGA Financiska imovina (e 11+12+13+14+15+16+17+19) ) 1| - -
Obveze (Sifre 23+24+25+26+29) 2 - -
Viastiti izvori {ifre 91 + 822 - 93 + 96 do 9§) 9 - -
Opée javne usluge (Sifre 011+012+013+014 do 018) 4] - -
Ekonomski poslovi (3ifre 041+042+043+044+045+046+047+048+049) 04 1] - -
RAS-funkcijski Rashodi vezani za stanovanje i kom. pagodnost keji nisu drugdje svrstani == 066 = -
6brazovanje (3ifre 091+092+093+034+035+036+097+098) 09 - -
Kontrolni zbroj (3ifre 01+02+03+04+05+06+07+08+03+10) R1 - -
Promjene u vrijednosti i obujmu imovine (3ifre 31511+81512) 9151 - -
_— Promjene u obujmu imavine (Sffre P016+P023) __ 91512 - |
Promjene u vrijednosti {revalorizacija) i abujmu obveza (3ifre 81521+91522) 9152 - -
Promjene u obujmu obveza (3ifre P035 do P038) 91522 __— I -
Stanje obveza 1. sije€nja (=stanju obveza iz lzvjestaja o obvezama na 31. prosinca prethodne godine) voo1 - -
OBVEZE S_tanje obveza na _kraju izvjestajnog razdoblja {3ifre VOO1+V002-V004) i (Sifre VO07+V009) V006 - -
Stanje dospjelih obveza na kraju izvje3tajnog razdoblja (Sifre V008+D23+D24 + 'D dio 25,26") Vo7 - -
Stanje nedospjelih obveza na kraju izvjestajnog razdoblja (Sifre V010 + ND23 + ND24 +'ND dio 25,26") V009 T - =
|
Potpis odgovo! be i pedat




